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Yth. ASN lingkup BRMP Bali   
        di 
        Tempat 
 
 
  

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa / Ida Sang Hyang Widhi Wasa yang telah memberikan 
kesehatan kepada kita dan semoga kita semua senantiasa dalam lindunganNya. Bersama ini kami 
sampaikan dan mengundang Bapak/Ibu untuk hadir pada : 
 
Hari/Tanggal : Selasa, 19 Agustus 2025 
Waktu : 09.00 WITA 
Tempat : Ruang Pertemuan Besar BRMP Bali 
Agenda : Rapat Rutin dan Sosialisasi Pengisian Survei KPK T.A. 2025 
   
Mengingat pentingnya acara ini, dimohon kehadiran Bapak/Ibu hadir tepat waktu.  
 
Demikian atas perhatian dan kehadirannya diucapkan terima kasih. 
 
 
 
      Kepala Balai,    
   
             
     
 
 
          Dr. drh. I Made Rai Yasa, MP. 
          NIP. 197209291999031001 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NOTULEN RAPAT 

 

HARI/TANGGAL : Selasa, 19 Agustus 2025 

PUKUL : 09.00 WITA s/d selesai 

TEMA/TOPIK 

BAHASAN 
: Rapat Rutin dan Sosialisasi Survei SPI 

PESERTA : 
Kepala Balai, Kepala Subbagian Tata Usaha, dan Seluruh 

Pegawai lingkup BRMP Bali  

LOKASI : Ruang Pertemuan Besar BRMP Bali 

 
RUMUSAN HASIL : 

 Sosialisasi Pengisian Survei SPI oleh KPK disampaikan oleh Kepala Balai Penerapan 

Modernisasi Pertanian Bali : Dr. drh. I Made Rai Yasa, M.P 

 Survei Penilaian Integritas adalah inisiatif Komisi Pemberantasan Korupsi (KPK) untuk 

mengukur tingkat integritas serta potensi risiko korupsi di lingkungan Kementerian, 

Lembaga, dan Pemerintah Daerah (K/L/PD). Dengan partisipasi aktif, kita bersama 

menciptakan pemerintahan yang bersih dan akuntabel. 

 Survei Penilaian Integritas (SPI) adalah survei nasional yang diselenggarakan oleh 

KPK untuk memotret integritas lembaga publik (dicerminkan oleh Indeks Integritas 

Nasional) berdasarkan pengalaman dan persepsi masyarakat (pengguna layanan), 

pegawai, serta ekspert (ahli). SPI merupakan media partisipasi publik dalam 

pencegahan korupsi, dengan mendorong perbaikan layanan dan tata kelola instansi 

melalui masukan langsung dari publik. Dengan mengikuti SPI, masyarakat turut 

berperan aktif dalam menciptakan pemerintahan yang bersih dan berintegritas. 

 Responden SPI 

 Responden Internal, Pegawai atau aparatur yang bekerja di lingkungan 

Kementerian, Lembaga, maupun Pemerintah Daerah yang disurvei. 

 Responden Eksternal, Masyarakat atau pihak luar yang pernah menggunakan 

layanan pada instansi terkait dalam kurun waktu satu tahun terakhir. 

 Responden Expert, Pihak independen yang memiliki keahlian atau pengetahuan 

mendalam tentang instansi tersebut, seperti BPK, BPKP, Ombudsman, LSM, 

Jurnalis, dll. 

 Tujuan utama Survei Penilaian Integritas (SPI) adalah untuk memetakan dan 



memonitor risiko korupsi, menilai efektivitas upaya pencegahan korupsi, dan 

mengukur tingkat integritas di instansi pemerintah, serta untuk mendukung perbaikan 

kualitas pelayanan publik melalui masukan dari masyarakat dan pegawai. Survei ini 

bertujuan menjadi alat ukur untuk mendorong instansi agar lebih transparan, 

akuntabel, dan bersih dari praktik korupsi.  

 Tujuan Rinci Survei Penilaian Integritas: 

 Memetakan Risiko Korupsi: Mengidentifikasi area-area atau proses dalam 

instansi yang rawan terjadi korupsi, termasuk dalam bidang pelayanan publik, 

perizinan, pengelolaan anggaran, dan sumber daya manusia.  

 Menilai Efektivitas Pencegahan Korupsi: Mengukur sejauh mana upaya 

pencegahan dan perbaikan integritas yang telah dilakukan oleh instansi berjalan 

efektif.  

 Mengukur Tingkat Integritas: Menggunakan pengalaman dan persepsi dari 

masyarakat pengguna layanan, pegawai, dan para ahli untuk mendapatkan 

gambaran objektif tentang integritas suatu lembaga.  

 Mendorong Peningkatan Kualitas Layanan: Memperoleh masukan langsung dari 

publik untuk mendorong perbaikan tata kelola dan transparansi layanan publik.  

 Meningkatkan Kesadaran dan Partisipasi Publik: Melibatkan masyarakat secara 

aktif dalam upaya pencegahan korupsi dengan memberikan mereka kesempatan 

untuk berkontribusi melalui survei.  

 Menjadi Dasar Perbaikan: Hasil survei digunakan sebagai dasar pemetaan titik 

rawan korupsi dan rekomendasi untuk perbaikan sistem anti-korupsi di 

lingkungan pemerintah. 

 Kepala Balai mengajak seluruh pegawai untuk berpartisipasi dalam Survei Penilaian 

Integritas (SPI) 2025. Mekanisme Partisipasi Responden yang terpilih akan menerima 

undangan pengisian survei melalui: 

 WhatsApp resmi “SPI by KPK” 

 E-mail dengan domain spi@kpk.go.id (subjek: Survei Penilaian Integritas 2025) 

 Seluruh pegawai yang menerima WhatsApp atau e-mail wajib mengisi survei tersebut. 

 Jaminan Kerahasiaan, Kerahasiaan data pribadi dan jawaban responden dijamin oleh 

KPK. 

 Mari bersama-sama wujudkan birokrasi yang bersih dan berintegritas. 

 #BeraniMengisiHabisiKorupsi 

 

 



 
 
                           Kepala Balai,                             Notulis, 
    
 
 
 

 
Dr. drh. I Made Rai Yasa, MP.         Gina Deswita, S.T. 
  NIP. 197209291999031001   NIP. 198112132005012002 
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